

BTC/FZ/1472/101/2020

Piaski, dnia 17.07.2020r.

Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ w Postępowaniu zakupowym prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego nr BTC/FZ/1259/122/2020/P pn.: „**Dostawa oraz montaż w ładowarkach kołowych 2 sztuk legalizowanych wag**”

Pytanie 1:

Potrzebuję informacji odnośnie modelu, typ, rok produkcji ładowarek.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga zamontowania wag w ładowarkach LIUGONG 856 III, masa 18 000 kg z łyżkami o poj. 3,5m³ oraz 4m³.

Pytanie 2:

Zwracam się z zapytaniem czy jest możliwe przedłużenie terminu realizacji zamówienia (aktualnie jest to 30 dni) i ustalenie terminu wykonania usługi w trybie roboczym? Jest to spowodowane niemożliwością dokładnego określenia terminu dostawy urządzeń do naszej firmy od producenta (m. in. z powodu okresu urlopowego).

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 3:

W nawiązaniu do przetargu na dostawę i montaż w ładowarkach kołowych 2 wag, proszę o informację do jakiego typu ładowarek będą montowane te wagi. Czy chcą Państwo by wykonać legalizację z urzędnikiem i wzorcami mas?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga zamontowania wag w ładowarkach LIUGONG 856 III, masa 18 000 kg z łyżką łyżkami o poj. 3,5m³ oraz 4m³. Zamawiający wymaga dokonania legalizacji zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie.

Pytanie 4:

Czy wymagacie Państwo wniesienia wadium? Jeżeli tak, to proszę podać jego kwotę i numer konta na który powinno zostać wpłacone.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający odstąpił od wymogu wniesienia wadium przez Wykonawców, punkt 12.5 SIWZ nie ma zastosowania.

Pytanie 5:

Czy dopuszczacie Państwo możliwość dostarczenia wagi z wyświetlaczem wykonanym w nowszej technologii LED zamiast LCD? (punkt 1.9 Załącznik nr 2 do IPU)

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.

Pytanie 6:

Z uwagi na fakt, że dostarczone wagi mają być zalegalizowane do celów handlowych, zgodnie z obowiązującymi przepisami metrologicznymi na terenie UE (dotyczącymi wszystkich producentów wag hydraulicznych) minimalny zakres ważenia dla klasy tych wag – Y(b) – ściśle zależy od nośności ładowarki. I tak dla wag o nośności 5000 – 10 000 kg działka odczytowa musi wynosić 50 kg a minimalny zakres ważenia to 10 działek odczytowych co daje 500 kg. To jest wartość, od której waga będzie pracować, wszystko poniżej tej wartości nie zostanie zważone. Zaznaczam, że wymóg ten dotyczy wszystkich producentów wag i ma związek z wytycznymi metrologicznymi. Wagi technologiczne ważyć mogą od zakresu 1 działki. (Punkt 1.10 Załącznik nr 2 do IPU)

Odpowiedź Zamawiającego:

Wagi zamontowane będą w ładowarkach z łyżkami o poj. 3,5m³ oraz 4m³. Zamawiający wymaga zaoferowania wagi z właściwym dla tej pojemności zakresem ważenia oraz podziałką co 50 kg.

Pytanie 7:

Świadectwo legalizacji. W przypadku wag wprowadzanych do obrotu to producent lub uprawniony przez producenta przedstawiciel jako jedyni mogą dokonać legalizacji pierwotnej urządzenia. Nie może tego zrobić Urzędnik z OUM. Dopiero każda ponowna legalizacja odbywa się pod jego nadzorem. Wynika to z przepisów metrologicznych i faktu, że firma (...) posiada

w tym celu uprawnienia jednostki notyfikowanej (...) – jednoznacznie z uprawnieniami OUM w tym zakresie. Waga otrzymuje cechy legalizacyjne po legalizacji i od tego momentu może być używana do pracy do rozliczeń handlowych. Jesteśmy w stanie dostarczyć dokument potwierdzający przeprowadzenie procedury legalizacji odwołujący się do norm i zawierający informację o okresie ważności legalizacji i cechach legalizacyjnych umieszczonych we właściwych miejscach i numerze wagi, ale nie jest to świadectwo legalizacji wydane przez OUM. Legalizacja obowiązuje do końca roku w którym została wykonana + 2 pełne lata (do 30.11). Zwracam uwagę na fakt, że wyznacznikiem legalizacji wagi są odpowiednie cechy legalizacyjne umieszczone w miejscu wskazanym w dopuszczeniu typu danej wagi, ich zerwanie, zniszczenie lub zatarcie każdorazowo wymaga ponownej legalizacji wagi. Podobnie w tym przypadku przepisy te dotyczą wszystkich producentów wag. (Punkt 2.4 Załącznik nr 2 do IPU)

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga dokonania legalizacji zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie, gdyż wagi używane będą do celów handlowych. Zamawiający wymaga dostarczenia świadectwa legalizacji wydanego przez Urząd Miar, punkt legalizacyjny działający na podstawie ustawy z dnia 11 maja 2001 r. Prawo o miarach (Dz. U. z 2019 r. poz. 1123), ustawy z dnia 6 marca 2018 r. Prawo przedsiębiorców (Dz. U. z 2018 r. poz. 646) oraz rozporządzenia Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 12 stycznia 2005 r. ws. tworzenia punktów legalizacyjnych (Dz. U. z 2015 r. nr 15 poz. 126) lub świadectwa oceny zgodności zgodnego z Dyrektywą MID. Zamawiający zmodyfikuje SIWZ w tym zakresie.